
Øïèíäåëü  - ýòî íîâûé êîðîòêèé S-120.NGT.Ì2
øïèíäåëü ñ ïîâûøåííûì ðåñóðñîì ðàáîòû.

Øïèíäåëü ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû ñ âèíòîâûìè 
ðàáî÷èìè ïàðàìè äèàìåòðîì 120-127  ìì, è 
ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ:

- áóðåíèÿ íåôòÿíûõ è ãàçîâûõ ñêâàæèí,
- ðåêîíñòðóêöèè ñêâàæèí ìåòîäîì áóðåíèÿ áîêîâûõ 

ñòâîëîâ øàðîøå÷íûìè äîëîòàìè, äîëîòàìè PDC 
äèàìåòðîì 132,0-165,1 ìì, â òîì ÷èñëå 
áèöåíòðè÷íûìè,

- êàïèòàëüíîãî ðåìîíòà ñêâàæèí.

Îñåâàÿ îïîðà øïèíäåëÿ - ìíîãîðÿäíûé óïîðíûé 
øàðèêîïîäøèïíèê ñ òîðîèäàëüíûìè äîðîæêàìè êà÷åíèÿ, 
ðàäèàëüíûå îïîðû øïèíäåëÿ - ñòàëüíûå âòóëêè 
ïîâåðõíîñòè òðåíèÿ êîòîðûõ óïðî÷íåíû ïëàñòèíàìè èç 
òâåðäîãî ñïëàâà.

Äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ ê ðîòîðó ðàáî÷åé ïàðû øïèíäåëü 
èìååò êàðäàííûé âàë ñ äâóìÿ øàðíèðàìè.

Â êîíñòðóêöèè øïèíäåëÿ èìååòñÿ ðåãóëèðóåìûé 
èñêðèâëÿþùèé ïåðåâîäíèê. Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ îò 0 
äî 2° èëè îò 0  äî 3°.

Ïî ñîãëàñîâàíèþ ñ çàêàç÷èêîì, øïèíäåëü áóäåò 
èçãîòîâëåí ñ íåîáõîäèìûìè ïðèñîåäèíèòåëüíûìè 
ðåçüáàìè ïîä êîíêðåòíóþ ðàáî÷óþ ïàðó.

Â êîìïëåêòå ñî øïèíäåëåì ìîæåò ïîñòàâëÿòüñÿ 
âåðõíèé ïåðåâîäíèê (ïåðåâîäíèê áåçîïàñíîñòè) äëÿ 
ïðèñîåäèíåíèÿ ðàáî÷åé ïàðû ê áóðèëüíûì òðóáàì.
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